M-ACE és ACE-IIl kézikdnyv 2015.02.23

ACE-Ill és M-ACE alkalmazési és pontozasi Utmutatdé  — 2014
(Magyar verzio)

Az Addenbrooke’s Kognitiv Vizsgalat-lll (ACE-IIl) egy révid kognitiv teszt, amely 6t kognitiv funkciét mér fel: a
figyelmet, a memoriat, a verbalis fluenciat, a nyelvi- és a téri-vizualis képességeket. Az ACE-IIl a korabbi,
Addenbrooke’s Kognitiv Vizsgalat - Revised verzigjat véltja fel, mely a Neuroscience Research Australia (NeuRA,;
www.neura.edu.au) fejlesztésében késziilt el. Az elérhetd teljes pontszam 100 pont, a magasabb pontszam jobb
kognitiv teljesitményt jelez. Az ACE-Ill teszt felvétele atlagosan 15 percet, kiértékelése kb. 5 percet vesz igénybe.

A Mini-ACE (M-ACE) az ACE-IIl roviditett valtozata, melyet olyan helyzetekre dolgoztunk ki, ahol a teljes ACE-IlI
felvétele nem megoldhaté. Az M-ACE vizsgalaton elérheté maximalis pontszam 30, ahol a magasabb pontérték jobb
kognitiv teljesitményre utal. Az M-ACE felvétele hozzavetélegesen 5 percet vesz igénybe, mig a kiértékelése tovabbi
1-2 percet.

Az alabbi Utmutatét azért dolgoztuk ki, hogy a tesztelést végzé személy szamara egyértelmivé tegyék a
kérdésfeltevést és a pontozast. Kérjuk, figyelmesen olvassa el a vizsgalat el6tt. Ha lehetséges, a pontozast hagyja a
tesztelés befejeztéig, hogy a vizsgalt személy ne kovethesse, ahogy a tesztel6 a j6 valaszokat kipipalja, vagy
athlzza a rosszakat. Ezaltal elkerllhetévé valik a szorongas, amely a vizsgalt személy teszten nyujtott
teljesitményét ronthatja.

Az ACE-IIl letdltéséhez, Gjabb kiadvanyok, valamint nyelvi verzidk eléréséhez latogassa meg a kdvetkez6 weboldalt:
http://www.neura.edu.au/frontier/research

FIGYELEM - Orientacié — pontszam 0-10 M-ACE

Alkalmazéas: Kérdezze meg a vizsgalt személytél: a hét napjat, a datumot, az évet, az évszakot, valamint a
vizsgalat helyéll szolgalé kérhaz nevét (vagy az adott éplilet nevét, cimét), emeletet (esetleg szobat, utcat), varost,
megyét és orszagot.

Pontozas: Minden helyes valasz 1 pontot ér. A datum megnevezésénél + 2 napos eltérés megengedett (pl., 5-e, ha
az aktudlis datum 7-e). Ha a vizsgalt személy azt mondja “3. hd 23-a”, kérje a hdnap megnevezését. Ha a vizsgalt
személy otthonaban van, kérje a hely nevét, mint példaul lakopark/nyugdijas otthon, az emeletet, kérdezheti a
tesztelés helyéil szolgald szoba nevét (pl. konyha, nappali, stb.). Ha féldszintes intézményrél van sz6, kérdezhet
egy helyi tajékozddasi pontot. Mikor az évszak valtozik (pl. februar végén) és a vizsgalt személy azt mondja “tél”,
kérdezze “lehet-e mésik évszak?” Ha a vélasz “tavasz”, adjunk 1 pontot, mivel a két évszak kozotti atmenet van. Ne
adjon 1 pontot, ha a valasz “nyar” vagy “6sz”. Ha a vizsgalt személy mas megyébdl jott, a megye megnevezése
esetében pontozhatunk engedékenyebben. Példaul, ha a vizsgalat helyszine Baranya megye, a szomszédos
megyék megnevezése is elfogadhatd jo valasznak (pl. Baranya megye helyett Tolna megye).

Evszakok: Tavasz — marcius, aprilis, majus; Nyar — janius, jalius, augusztus; Osz — szeptember, oktber, november;
Tél — december, januar, februar.

Afazias betegek esetében: Ha a beteg nem tud verbalis valaszt adni, engedje meg, hogy leirja a valaszat.

Fontos, hogy az M-ACE pontozasahoz csak a datumot, a napot, a hénapot és az évet kell értékelni. Ne szamitsa
bele az évszakot. 0-4 kdzott pontozzon.

FIGYELEM — Harom sz6 megjegyzése — pontszam O - 3

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy ismételje és jegyezze meg a harom sz6t. Beszéljen lassan.
Ismételje meg a szavakat, ha sziikséges, legfeljebb haromszor. Mondja el a vizsgalt személynek, hogy késébb Ujra
megkérdezi ezt az informaciot.

Pontozas: Csak az els6é probalkozast pontozza. Jegyezze fel a 3 sz6 megtanulasahoz sziikséges prébalkozasok
szamat.

Figyelem — Kivonas 7-tel — pontszam 0 - 5

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy vonjon ki 100-bol 7-et, jegyezze fel a valaszt, majd kérje, hogy
folytassa a kivonast 7-tel ett6l a szamtol, amig azt nem mondja, allj. Ot kivonas utan allitsa meg a szamolast.
Pontozas: Jegyezze a valaszokat, és ne allitsa meg a vizsgalt személyt, ha hibazik. Engedje folytatni a szamolast,
a helyes kivonasokat pontozza (pl., 92, 85, 79, 72, 65 — pontszam = 3).
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MEMORIA — 3 sz06 felidézése — pontszam O - 3

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy idézze fel a harom szét melyeknek korabban ismétlését és
megjegyezését kérte.

Pontozas: Jegyezze fel a valaszokat, minden helyes valaszra adjunk 1 pontot. Ne slirgesse a vizsgalt személyt a
felidézésnél.

VERBALIS FLUENCIA — Bet {i— pontszam O - 7

Alkalmazas: Mondja a vizsgalt személynek: “Mondani fogok Onnek egy bet(it, és arra kérem, soroljon fel annyi, az
adott betiivel kezdédé kiildnbdzé sz6t, amennyi csak eszébe jut. Személyneveket és foldrajzi neveket ne mondjon.
Példaul, ha a “K” betdt mondom, mondhatja, hogy “kutya, kert, kér” stb., de nem mondhatja, hogy “Katalin vagy
“Kanada”. Megértette a feladatot? Készen all? Egy perc alla rendelkezésére. Hasznalja a ,P” betdit.”

Pontozéas: El&szor, jegyezze le a vizsgalt személy altal mondott szavak szdméat. Ezutan szamolja meg a helyes
valaszokat, amelyek nem tartalmazhatnak: (1) ismétlést, (2) perszeveraciot (pl. pakol, pakolt, pakolas - 1 pont), (3)
idegen behatast (pl. mas betlvel kezd6dé szavak), (4) tulajdonneveket (pl. személyek, helynevek) valamint (5)
tobbes szamot (pl. papir, papirok — valasz = 2, helyes = 1). A helyes pontszadm megallapitasahoz hasznélja az ACE-
Il pontozélapon mellékelt tAblazatot.

VERBALIS FLUENCIA — Allatok — pontszam 0 — 7 M-ACE

Alkalmazéas: Mondja a vizsgalt személynek: “Most soroljon fel annyi kilonféle allatot, amennyi csak eszébe jut!
Ennél a feladatnal mindegy, hogy az allatnév milyen betdvel kezdédik.”

Pontozas: Ismét jegyezze fel a vizsgéalt személy altal mondott allatok szamat. Majd szamolja 6ssze a helyes
valaszokat, melyek nem tartalmazhatnak magasabb rendi kategériat, ha a kateg6ria példanyai emlitésre keriinek
(pl. “hal” utan “lazac” és “pisztrang” — valasz = 3; helyes = 2). Minden tipusu allat elfogadhaté, beleértve rovarok,
emberszabéasuak, éskori, mar kihalt allatok, valamint mitikus Iények (pl. unikornis). Ha a vizsgalt személy félreérti az
instrukciot, és ,P” betiivel kezd6d® éallatok megnevezésére perszeveral (pl. panda, pava, pingvin), Gjra hivja fel a
figyelmét, hogy az allatok barmilyen betlvel kezdédhetnek.

MEMORIA — Anterograd memoéria — Név és cim — pontszda mO0 -7 M-ACE

Alkalmazas: Mondja a vizsgalt személynek: “Most felolvasok Onnek egy nevet és egy cimet. Miutan végighallgatta,
kérem, mondja utanam O&ket. Ezt hdromszor megismételjik, igy lesz lehetésége megtanulni. Késébb megkérem,
hogy idézze fel Gjra a nevet és a cimet”. Ha a vizsgalt személy Onnel egyiitt kezdi mondani a felolvasottakat, kérje
meg, hogy varjon, mig On be nem fejezi az olvasast.

Pontozas: Jegyezze fel az Osszes prébalkozas valaszait, de csak a harmadik felidézéskor elért pontszam
szamithat6 be az ACE-Ill pontszamba (0-7 pont).

MEMORIA — Retrograd meméria — Hires emberek — pontszam O - 4

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy nevezze meg Magyarorszag aktualis miniszterelndkét, aktudlis
koztarsasagi elnokét, az Amerikai Egyesult Allamok elndkét, valamint azt az Amerikai Egyesiilt Allamokbeli elndkét,
aki az 1960-as években merénylet aldozata lett.

Pontozas: Minden valasz 1 pontot ér. Fogadja el a vezetéknevet (pl. “Obama”) és kérje a vezetéknevet is, ha a
vizsgalt személy csak a keresztnevet emliti (pl. “Barack”). Ha a vezeték- és keresztnév megnevezése is rossz, 0
pontot adunk. Ha a k6zelmultban tértént valtas a politikai tisztségben, kérdezheti a lekdsz6né politikus nevét.

NYELV — Megértés — pontszam O - 3

Alkalmazéas: Helyezzen egy ceruzat és egy darab papirt a vizsgalt személy elé. Gyakorlas gyanant kérje meg, hogy
“vegye fel a ceruzat és a papirt”. Ha a végrehajtas hibas, adjon 0 pontot, és ne folytassa tovabb ezt a feladatot.
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Ellenkezd esetben folytass a feladatot a tesztlapon szereplé harom tovabbi paranccsal. Minden parancs felolvasasa
el6tt helyezze a ceruzat és a papirlapot a vizsgalt személy elé.
Pontozas: Minden helyesen végrehajtott parancsra 1 pontot adunk.

NYELV — Mondatalkotas — pontszam O - 2

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy irjon le két mondatot, majd javasoljon par témat (pl. legutébbi
nyaralas, hobbi, csalad, gyermekkor), ha nem jut eszébe semmi, amirél irhatna. Fontos, ha a személy csak egy
mondatot irt, kérje meg, hogy irjon egy masikat is.

Pontozéas: A mondatoknak tartalmazniuk kell alanyt és allitményt is. Ellenérizziik a helyesirasi és nyelvtani hibakat.
A mondatoknak nem feltétlenl kell ugyanarrél a témardél szolniuk, lehetnek egymastdl tartalmilag fliggetlenek. Ha a
figyelmeztetés ellenére a vizsgalt személy csak egy mondatot ir, az pontlevonassal jar.

Pontszam Mondatalkotas

2 Két, helyesirasi és nyelvtani hiba nélkil leirt mondat. Vegye figyelembe, hogy a két mondatnak nem
sziikséges egy téma koéré épiilnie.

Pl. “Szeretek strandra jarni. Van harom unokam.”

1 Két darab, egy helyesirasi, vagy nyelvtani hibaval leirt mondat, vagy
Egy darab, helyesirasi és nyelvtani hiba nélkil leirt mondat.

Pl. “Szeretek standra jarni. Szeretek tancolni is.”
“Szeretek menni strandra. Szeretem a tanc is.”
“Szeretek Uszni.” (A vizsgalt személy a figyelmeztetés ellenére nem ir masik mondatot.)

0 Egy darab, helyesirasi és/vagy nyelvtani hibaval leirt mondat.
Par sz0, vagy frazis irasa (pl. “tancolni”), hely (pl. “Kdzponti Kérhaz” vagy személynevek irdsa esetén.
A vizsgalt személy nem tud mondatot irni.

NYELV — Egyszavas ismétlés — pontszam O - 2

Alkalmazas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy egyenként ismételje On utan a felolvasott szavakat.

Pontozas: Ha az ismétlés szokatlannak hangzik (pl. akadozd, nehéz, érthetetlen), akkor helytelennek szamit. Csak
az elsé probalkozasért jar pont. Adjunk 2 pontot, ha mindegyik ismétlés helyes, 1 pontot, ha csak 3 helyes, és 0
pontot, ha ketté vagy annal kevesebb ismétlés helyes.

NYELV — Kézmondas ismétlés — pontszam O - 2

Alkalmazas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy ismételje meg a kézmondasokat.
Pontozas: Ne fogadjon el részben helyes ismétléseket (pl. “Nem minden arany, ami fénylik”). Minden k6zmondasra
1 pontot adunk.

Megjegyzés: Miutdn a vizsgélt személy megismételte a kbzmondast, a vizsgalatvezeté megkérdezheti, hogy “Mit

jelent ez a kdzmondas?”, vagy “Hogyan magyarazna el a kdzmondas jelentését olyannak, aki még sosem hallotta?”
Ez a kiegészitd feladat segitheti a vizsgalatvezet6t az absztrakt verbalis gondolkodas minéségének megitélésében.
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NYELV — Targymegnevezés — pontszam 0 - 12

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy nevezze meg az dsszes abrat.
Pontozas: Helyes valaszok: kanal; kényv; kenguru; pingvin; horgony vagy vasmacska; teve vagy dromedar; harfa;
orrszarvu; hordo; korona; krokodil vagy aligator; harmonika. Minden megnevezésért 1 pontot adunk.

NYELV — Ertés — pontszam O - 4

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy mutasson ra a felolvasott allitAsnak megfelelé abrara. Ne adjon
visszajelzést a szavak jelentéset illetéen.
Pontozas: Minden véalaszért 1 pont jar. Onkorrekcié megengedett.

NYELV — Olvasas — pontozas 0 - 1

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy olvassa fel hangosan a szavakat.
Pontozas: Adjunk 1 pontot, ha mind az 6t sz6 felolvasasa hibatlan. Jegyezze fel a hibakat, ha lehetséges
fonetikusan.

TERI-VIZUALIS KESZSEGEK — Egymast metsz & végtelen-hurkok — pontszam 0 - 1

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy masolja le a két egymast metsz6 végtelen-hurkot.
Pontozas: Egy pontot adunk, ha mindkét végtelen-hurok megrajzolt, és metszik egymast. Mindkét hurok kdzepén
egy metszéspontnak kell szerepelnie, a hurkok két egymast metszé kdrként vald dbrazolasa nem elfogadhato.

Pontszam =0

O@OO@O OO

pontszam =1
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TERI-VIZUALIS KESZSEGEK — Kocka-vonalrajz — pontszam 0 - 2

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy rajzolja le a haromdimenzids vonal-kockat.
Pontozas: Ha arajz 12 vonalbdl all, 2 pontot adunk, akkor is, ha az arAnyok nem tokéletesek. Egy pontot adunk, ha
a rajz kevesebb, mint 12 vonalbdl all, de a kocka- alak megtartott.

Pontszam =1
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Pontszam = 2

TERI-VIZUALIS KESZSEGEK — Ora — pontszam 0 — 5 M-ACE

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy rajzoljon egy 6ralapot, szamokkal. Miutan elkésziilt, kérje meg,
hogy rajzolja be a mutatokat ugy, hogy 5 6ra 10 percet mutassanak. Amennyiben a vizsgalt személy (j rajzot
szeretne kezdeni, engedjiik meg, és pontozzuk a masodik rajzot. A vizsgalt személy rajzolas kdzben is javithatja,
torolheti hibait.

Pontozas: Pontozéas soran az aldbbi szempontok szerint jarjunk el:

Kdrvonal | 1 pontot adunk, ha elfogadhat6 a kor alak

Szamok 2 pont, ha az dsszes szam a koérvonalon belil, egymastdl egyenletes tavolsagra helyezkedik el. Kis
foku elforgatas a szamlap egészét nézve megengedett.

1 pont, ha az 6sszes szam jelen van, de vagy a korvonalon kivil, vagy egymastdl nem egyenletes
tavolsagra helyezkednek el.

0 pont, ha nem szerepel az 6sszes szam a rajzon.

2 pont, ha mindkét mutatd jelen van, hosszisaguk helyes, és a megfelel6 szdmra mutatnak
Mutatok (amennyiben nem egyértelm(i, megkérdezheti melyik a kicsi és nagy mutato)
1 pont, ha mindkét mutaté jelen van, j6 szamokra mutatnak, de a hosszuk hibas
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megfeleld.

szamra

1 pont, ha mindkét mutaté jelen van, de csak az egyik mutat a megfelelé szamra, és a hossza is
0 pont, ha mindkét mutatd jelen van, de mindketté hossza helytelen, és csak egy mutat megfeleld

0 pont, ha mindkét mutaté jelen van, de mindkett6 hossza, és a mutatott szam is helytelen
0 pont, ha csak egy mutaté van jelen

Pontszdm 1 Pontszdm 2 Pontszdm 2
Kdrvonal (1); nem vildgos hany szam | Kérvonal (1); egyik mutatdé a j6 szamra | Kérvonal (1); ©6sszes szam
van jelen (0); nem vilagos, hova | mutat, és a hosszlsaga is megfelel6 | jelen van, de nem a

mutatnak a mutatok

/@i Vg

(1)

kérvonalon belil helyezkednek
el (1)

Pontszam 2

Pontszam 3

Pontszam 3

Korvonal (1) 6sszes szam jelen van, de
nem mind a koérvonalon belll (1);
mindkét mutaté jelen van, az egyik j6
szamra mutat, de hosszuk egyforma

()

S

(172

P

Korvonal (1); az Osszes szam jelen
van, aranyos tavolsagra egymastol (a
szamlap enyhe elforgatasa
megengedett) (2); csak egy mutato
van jelen (0)

Koérvonal (1); a szamok nem a
kérvonalon beldl helyezkednek
el, és két 10-es szam van (0);
mutatok elhelyezése, hossza
megfeleld (2)

Pontszam 3

Pontszam 4

Pontszam 4

Kdrvonal (1); a szamok egyenetlendl
helyezkednek el (1); egyik mutatd
hossza és elhelyezése megfelel6 (1)

Kdrvonal (1); az 6sszes szam jelen, de
egyenetlenil helyezkednek el (1);
mindkét mutaté elhelyezése és hossza
megfeleld (2)

Kdérvonal (1); a szamok
elosztasa aranyos (2); egyik
mutatd elhelyezése és hossza
megfeleld (1)
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Pontszam 5

Korvonal (1); a szamok az éralap mindkét oldalan aranyos tavolsagban helyezkednek el (2); mindkét mutatd
elhelyezése és hossza megfeleld (2)

PERCEPTUALIS KESZSEGEK — Pontok szamolasa — pontszam 0 - 4

Alkalmazéas: Kérdezze meg a vizsgalt személyt6l a négyzetekben elhelyezkedd pontok szamét. A pontokra mutatas
a vizsgalt személynek nem megengedett.
Pontozas: Minden helyes valasz 1 pontot ér. A helyes valaszok: 8, 10,9 és 7.

PERCEPTUALIS KESZSEGEK - Betiifelismerés — pontszam 0 - 4

Alkalmazéas: Kérje meg a vizsgalt személyt, hogy nevezze meg a betliket mindegyik négyzetben. Ramutatas
megengedett.

Pontozas: Minden helyes valasz 1 pontot ér. A helyes valaszok: K, M, T és A.

Afazias betegek esetében: Ha a vizsgalt személy nem tudja kimondani a pontok szamat, vagy a betik nevét,
engedje meg, hogy leirja a valaszat. Betlik esetében elfogadhat6 a betlihangok kimondasa (pl. “mmm”).

MEMORIA — Név és cim felidézése — pontszam 0 — 7 M-ACE

Alkalmazéas: Mondja a vizsgalt személynek: ,Mondja meg nekem, hogy mire emlékszik abbdl a névbdl és cimbdl,
aminek az ismétlésére koradbban tdbbszoér is megkértem?”
Pontozas: Minden felidézett részlet 1 pontot ér, a tesztlapon talalhaté pontozasi itmutaté szerint.

Katona Péter
Tavasz utca 42.
Gyongyos
Heves megye

Példa 1la

Katona Jozsef 1+0

Tavasz utca 72. 1+1+0

Gyor 0

0 Pontszam 3/7
Példa 2a

Katona Péter 1+1

Gyodngyos utca 42. 0O+1+1

0

Heves megye 1 Pontszam 5/7
Példa 3a

Katona Jézsef 1+0

Virag- Gt 33 0+0+0

Gybdngy0s utca 0+0

Gyor 0

Heves megye 1 Pontszam 2/7
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MEMORIA — Név és cim felismerése — pontszam 0 - 5

Alkalmazéas: Ezt a feladatot akkor végezzik el, ha a vizsgalt személynek nem sikerilt felidéznie a tételek kozil
egyet, vagy tobbet a Felidézés feladatban. A feladat lehet6séget nyuijt a tételek felismerésére, melyeket nem sikerdilt
felidéznie. Amennyiben a vizsgalt személy a név és cim Osszes tételét sikeresen felidézte, ez a feladat kihagyhato,
és automatikusan 5 pontot adunk. Azonban sok résztvevé csupan a név és cim egyes részeit fogja felidézni. El6szor
pipdlja ki az el6z6 feladat sorén sikeresen felidézett tételeket a jobb oldali sotétitett oszlopban, majd mondja a
vizsgalt személynek: “Hadd adjak egy kis segitséget: melyik szerepelt az aldbbiak kézil X, Y vagy Z7?",és igy
tovabb.

Pontozas: Minden helyesen felismert tétel 1 pontot ér. Adja 0ssze a helyesen felidézett és felismert tételek szamat
a feladatban elérheté maximalis 5 pont eléréséhez.

Példa 1b (az 1a Példa alapjan)

Vizsgalt személy
A “Tavasz utca” tételt kipipaljuk a jobb oldali sotétitett | valasza:
oszlopban, mivel a vizsgalt személy sikeresen
felidézte. Ezutan kérdezzik meg:

- Katona Jozsef, Katona Péter vagy Kovacs Péter | Katona Péter 1
szerepelt?

- 24, 42 vagy 46 szerepelt? 46 0

- Gyér, Gydngyos vagy Eger szerepelt? Gyongyos 1

- Heves, Tolna vagy Baranya megye szerepelt? Tolna 0

+ 1 (Tavasz utca)
Pontszam 3/5

Példa 2b (a 2a Példa alapjan)

A “Katona Péter", “42" és “Heves megye” tételt
kipipaljuk a jobb oldali sotétitett oszlopban, mivel a | Vizsgalt személy
vizsgalt személy sikeresen felidézte ezeket. Ezutan | valasza:

kérdezziik meg:

- Tavasz Ut, Virag utca vagy Tavasz utca szerepelt? | Tavasz utca 1

- Gyér, Gydngyos, vagy Eger szerepelt? Gyongyos 1
+ 3 (Katona Péter, 42, Heves
megye)

Pontszam 5/5

Példa 3b (a 3a Példa alapjan)

A “Heves megye” tételt kipipaljuk a jobb oldali sotétitett | Vizsgalt személy
oszlopban, mivel a vizsgalt személy sikeresen | valasza:
felidézte. Ezutan kérdezziik meg:

- Katona Jézsef, Katona Péter vagy Kovacs Péter | Katona Jozsef 0
szerepelt?

- 24, 42 vagy 46 szerepelt? 24 0

- Tavasz Ut, Virdg utca vagy Tavasz utca szerepelt? | Tavasz Ut 0

- Gydr, Gybngyos, vagy Eger szerepelt? Eger 0
+1 (Heves megye)
Pontszam 1/5

PONTSZAMO K — ACE-lll rész- és tsszpontszam ok

Pontozas: Az ACE Il részpontszamainak megallapitasahoz adja 0ssze egyenként az 6t alskalaba tartozo feladatok
pontszamait (figyelem, meméria, verbalis fluencia, nyelv és téri-vizudlis). A teljes ACE-Ill 6sszpontszamot (/100) az
Ot alskala pontjainak 6sszege hatarozza meg.Az M-ACE értékhez a szirkével jelélt feladatok pontszamait adja
0ssze (/30). Megjegyzés: Az M-ACE esetében az orientacid6 maximum 4 pontos lehet; az évszak kérdést nem
pontozzuk.

Magyar nyelvi forditassal kapcsolatos észrevételeit Dr. Kovacs Norbertnek, a kovacsnorbert06 @gmail.com, cimre kildheti.

Hungarian translation by T. Lucza, N. Kovacs and K. Karadi



